

致敬车市楷模 彰显榜样力量

2023中原汽车行业年度车型榜单揭晓

激荡的2023中国车市,给汽车品牌压力与动力。主流汽车品牌凭借着极强的产业链韧性,迎难而上,推陈出新,旗下明星车型更是取得了不俗成绩。致敬车市楷模,彰显榜样力量。经过近两个月的遴选、初评、投票、审议,2023中原汽车行业年度车型榜单今日揭晓。获奖车型均以极佳的性能表现、智能配置、驾乘体验树立起行业新标杆。
正观新闻·郑州晚报记者 白贺

年度智能豪华轿车

全新梅赛德斯-奔驰长轴距E级车



上榜理由:全新梅赛德斯-奔驰长轴距E级车集奔驰设计美学、豪华尊享、安全品质之大成,它延续经典的双车身设计,空间尺寸全面进化,修长车身更显大气;沉浸式智享座舱搭载全新MBUX超级屏,重塑数

字时代座舱尊享的质感标准。作为首款搭载高通8295智能座舱芯片的豪华座驾,首次采用第三代MBUX智能人机交互系统以及首款搭载L2+导航辅助驾驶系统,带来便捷顺畅、安全可靠的智舱与智驾体验。

年度纯电七座MPV

海马7X-E



上榜理由:作为新能源智能纯电动七座MPV,海马7X-E具备大空间、长续航、高安全、全智能4大特点,续航里程510km,七座超大空间,搭载宁德时代NP技术三元锂电池模组,电量30%充至80%仅需27分钟。该车还具有记忆泊车系统HAVP,可实现APA自动泊车+RPA遥控泊车+HAVP记忆泊车辅助驾驶功能。全方位体现出绿色出行,享智能车生活。

年度混合动力轿车

比亚迪海豹DM-i



上榜理由:比亚迪海豹DM-i定位新一代主流中型轿车,基于比亚迪全新DM-i超级混动中型车平台打造,创造了尺寸空间、底盘品质、动力操控等方面的全新体验,在此基础上采用海豹DM-i海洋网新一代内饰设计打造,将豪华、精致、品

质感提升至全新高度;智能化方面全面升级的DiLink智能网联系统,为用户带来更便捷的用车体验。在新平台、新设计、新智能三大主流新价值赋能下,海豹DM-i将加速中型轿车向新能源迭代的进程,重塑主流中型轿车价值标杆。

年度大型SUV

一汽-大众揽巡



上榜理由:一汽-大众揽巡作为一款备受瞩目的硬核大五座SUV,以其卓越的产品品质和引人注目的设计细节,赢得了广大用户的高度口碑。在多个方面展示出了与同级别车型相比的越级产品力,其极致追求设计比例的特点,展现了大众设计美学;Active Control驾驶模式系统是揽巡让驾驶者根据道路状况和个人喜好选择不同的驾驶模式,提供了更加个性化和舒适的驾驶体验。

年度旅行越野SUV

捷途旅行者



上榜理由:作为一款专为自驾出行而生的“旅行越野SUV”,捷途旅行者主打舒适、自由的出行体验,围绕可颜、可悦、可城、可野的价值体验,为用户创造更多诗和远方的向往。依托昆仑平台的技术赋能,捷途旅行者以硬朗造型和越野、安全、舒适、智能、“旅行+”生态等硬核产品力,开辟旅行越野细分品类,全面赋能用户的旅行体验。上市首月销售7931辆,11月销量达到10827辆。

年度纯电运动轿跑

哪吒S



上榜理由:哪吒S是基于哪吒汽车山海平台的第一款落地产品,既有运动型轿跑的炫酷外形,又有行政级座驾的智慧灵魂。哪吒S车型研发投入了20亿元,同级中唯一B+级“可油可电”

四门四座轿跑。哪吒S增程纯电续航310KM,搭载华为激光雷达和MDC、高通8155座舱芯片,哪吒S增程版车型享有着电车的宁静舒适低能耗,却不用为旅程焦虑,可电可油,全程无忧。

年度混合动力MPV

瑞风RF8



上榜理由:瑞风RF8作为江淮瑞风的新能源转型之作,设计理念灵感来自“徽派精神”,简雅国风,外观大气稳重。鸿蒙智能座舱搭载鸿蒙4.0系统,采用了高算力芯片,带来了更流畅的人机交互体验和更舒适的生活方式。雷神BHE15 PLUS 1.5T混动专用发动机,热效率高达44.26%,动力强劲,油耗低,搭载3DHT混动专用变速箱,换挡平顺、噪声小,是一款纯电续航做到252KM以上的MPV。